

朝鲜士兵枪杀上级后逃到韩国

据报道,朝鲜一名士兵6日越过京义线韩朝共同管理区的军事分界线逃到韩国。据称,他在逃到韩国之前开枪射杀了上级。

韩国联合参谋本部有关负责人表示,6日中午正在哨所执行警戒任务的韩国士兵听见从京畿道坡州市韩朝共同管理区的朝方传来6声枪响,然后发现一名朝鲜军人越过分界线向韩方哨所跑来。

据这位负责人介绍,这名朝鲜军人表示,在到韩国之前,他开枪射杀了正在朝军巡逻哨所执勤的小队队长和中队长,然后在前往韩国的过程中扔掉步枪,在未携带武器的状态下

向韩军哨所跑来。

在这名朝鲜军人逃到韩国的过程中,韩朝军队之间并未出现任何冲突。

韩国联合参谋本部有关负责人证实,韩方当天已观测到朝方军人在哨所搬运两名朝鲜军人的场面。目前,韩方已将这名朝鲜士兵移交安全地方保护起来,并对他进行调查。同时,韩国军方加强警戒态势,以防意外事态发生,但截至目前朝鲜军方并无特殊动向。

京义线韩朝共同管理区内的韩朝哨所仅隔500米左右,负责监督前往开城工业园区的韩方车辆和人员。

据《信息时报》

相关新闻

韩国将延长弹道导弹射程 可覆盖朝鲜全境

7日,韩国总统府青瓦台外交安保首席秘书千英宇表示,韩国与美国协商决定,将韩国弹道导弹射程由现在的300公里延长至800公里,射程800公里的弹道导弹搭载重量限制为500公斤。韩国国内专家认为,韩国弹道导弹射程延长后将可以覆盖朝鲜全境,但由于其破坏力有限,所以对韩朝关系和本地区安全局势不会产生恶劣影响。

中新

“铁手哈姆扎”首次在美出庭

宗教极端人士阿布·哈姆扎·马斯里从英国引渡至美国后,6日首次在美国出庭。

哈姆扎现年54岁,埃及出生,6日在纽约曼哈顿地区法院出席听证会。其间,他身着蓝色囚服,右臂没有安装标志性的铁钩手,其他假肢也被移除。10分钟听证过程中,他没有说话,仅与法院指派的辩护律师有交谈。

哈姆扎经由律师要求美国当局归还特制的鞋,因为他脚有毛病,没有那双鞋“无法文明地活动”。他同时以患糖尿病为由要求提供医疗护理。

法官弗兰克·马斯概述对哈姆扎的11项指控,包括支持“基地”组织恐怖活动、在俄勒冈州设立“恐怖分子训练营”以及1998年在也门帮助绑架西方人,裁定把他继续拘押。

法院定于9日正式对哈姆扎提出指控。这以前,他不能提出抗辩。

据新华社

索马里任命一商人为新任总理

索马里总统哈桑·谢赫·马哈茂德6日在首都摩加迪沙宣布,任命商人阿卜迪·赛义德为政府总理,并希望他尽快着手组建内阁。

赛义德现年53岁,出生在索马里西南部的盖多州,是达鲁德部族成员。在索马里国立大学毕业后,他曾短期任职于国家财政部,并随后开始经商,长期居住在肯尼亚首都内罗毕。

新华

以色列击落不明无人机

以色列军方6日说,空军当天上午击落一架从地中海闯入以色列领空的无人驾驶飞机,暂不清楚这架无人机来自何方。

军方发言人说,以军地面雷达最初在巴勒斯坦加沙地带以西的地中海上空发现这架无人机。加沙与以色列西部接壤,无人机并非来自加沙。

无人机向东飞入以色列领空后,由两架以色列空军战斗机“看护”。列伊博维奇说,当天10时左右,以军出于战术考虑,在内盖夫沙漠北部亚特兰森林上空击落这架无人机,那一地区无人居住。整个过程无人伤亡。

环球

苏丹一军用飞机坠毁 致17名军人死亡

苏丹军方一架飞机7日在喀土穆省坠毁,造成17名军方人员死亡。

当地一位不愿透露姓名的安全人士告诉记者,苏丹一架安东诺夫型军用飞机因技术故障当天在喀土穆省的恩图曼市坠毁,事发时飞机上载有21名军方人员。

这名人士说,据初步统计,此次事故造成机上17人死亡,4人受伤,伤者已被送往事发地点附近的医院。

另据苏丹官方电台报道,出事的军用飞机在恩图曼市西部的机场紧急迫降时坠毁,造成至少15名军方人员遇难。

目前,苏丹军方尚未就事故发表声明。

新华

从遗弃小猫成长为万人迷

美国“愤怒猫”长相酷似“独裁者”

它怪异的表情征服了数万粉丝



美国一只波斯猫因面目长相狰狞获称“全球最愤怒的猫”,受到网友追捧。

英国《每日邮报》6日报道,这只猫名为科洛内尔·梅奥,毛发蓬松,目露凶光,脸部表情看起来永远不悦。全球超过3.2万人在社交网站“脸谱”梅奥的网页上留言表示“喜欢”;“粉丝”称呼它“全球最愤怒的猫”,把它的敌意举止比作一位邪恶独裁者;“脸谱”网站一些使用者张贴不少他们自己愤怒表情的照片向梅奥表达敬意。

梅奥主人安妮·梅尔·埃维在“脸谱”的网页上传一些梅奥的照片,配上搞笑解说词。例如,“看,手下们!我已经学会用舌头触碰鼻子。现在用糖果和伤痕向我的不成就表达敬意”。“我打算统治世界……不过我也想喝酒、吃糖”。

梅奥早年在华盛顿州西雅图市的路边遭到遗弃。埃维从一家动物收养所收养了梅奥,打算把它带到洛杉矶,使它成为一个好莱坞明星。《每日邮报》报道,梅奥的一本简要“自传”揭示它温柔一面,梅奥承认害怕鸟类,这可能阻碍它征服世界的野心。

环球

马六甲首席部长鲁斯塔姆26岁的长子里德旺不久前举行婚礼,婚宴豪请了13万人的消息曝光后,在马来西亚引发争议。反对派议员质疑63岁的鲁斯塔姆滥权及滥用公款。

马来西亚反腐败委员会一名高级官员5日确认,已经开始调查南部马六甲州首席部长阿里·鲁斯塔姆在长子里德旺·阿里的婚礼中是否动用州政府资金。现年26岁的里德旺9月30日举行婚礼,大约有13万人参加,创下马来西亚婚礼出席人数纪录。

马来西亚“官二代”结婚 婚宴豪请了13万人

其父是马六甲首席部长

州政府赞助婚礼 军队负责清洁

反对党怀疑州政府资金被用于这场婚礼,其中一些人向反腐败委员会提交一份报告,举报鲁斯塔姆为儿子举行的奢华婚宴有滥权与滥用公款之嫌,促请当局彻查。有反对党议员揭露这一盛大婚礼的开支全由马六甲州政府赞助,并动用军队负责清洁工作,但鲁斯塔姆否认指控。也有报道披露,马六甲州政府的公共财产如椅子和帐篷都被“挪用”到婚礼上使用。该事件在马来西亚引发巨大争议。



“我结婚可能会有130万宾客”

针对指控,鲁斯塔姆抨击在野党玩弄政治议题,他不会去理会。“这一切根本不足以成为人们炒作的课题。他们真的很妒忌,加上没其他事情做,随他们喜

“婚宴123万元,礼金可应付”

鲁斯塔姆告诉当地一家报纸记者,婚礼食品开销大约60万林吉特(约合人民币123万元),不是反对派政客猜测的1300万林吉特(约合人民币2675万元)。“婚礼是我自己家庭准备,与州政府无关。”鲁斯塔姆强调,儿子的婚宴请了30个厨师,安排的是平均每人费用为10林吉特的油饭自助餐,由于预算6万人的分量,所以,一共只花费60万林吉特。他还

做什么。”他更扬言若自己结婚,婚宴将更盛大:“幸好只是我儿子结婚,如果是我结婚,来的人更多,可能会有130万人出席。”

说,一份可供3人食用,所以来了13万宾客也足够。同时他声称,13万宾客平均给的礼金却多于10林吉特,所有的礼金已可应付食物的费用。

同时,他也补充说,几家公司在婚宴上给产品做了广告宣传,所以给了一些赞助,其中包括5万罐饮料等。对此,有反对派议员要求鲁斯塔姆提交详细的赞助商名单。

据新华社